

お詫びと訂正

2020年度 文化構想学部・文学部パンフレットP.12の「ワセ文のカリキュラム」図において、誤りがございました。

以下の通り訂正し、心よりお詫び申し上げます。

誤	正
「必修英語」が、「基礎外国語」とともに1年次のみに履修する科目として記載されている。	「基礎外国語」は1年次に履修し、「必修英語」は1年～2年次に渡る履修の記載とする。

【訂正後の図】



※カリキュラムは変更になる可能性があります。